



Сотрудники следственного отдела по г.Псков поздравили участницу Великой Отечественной войны с Днем Победы

Сотрудники следственного отдела по г.Псков Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области поздравили с праздником участницу Великой Отечественной войны Лебедеву Клавдию Михайловну. Советские солдаты прошли тысячи километров по дорогам Великой Отечественной войны. За этот долгий и тяжелый путь каждый из них прожил целую жизнь. Даже самые юные фронтовики вернулись с войны, будучи в душе глубокими стариками, - ведь они видели и пережили такое, что невозможно даже представить, невозможно передать. Этот страшный опыт умудрил и закалил целое поколение людей, заставив их относиться к человеческой жизни как к величайшей ценности, быть терпимыми друг к другу, любить Родину. В день Великой Победы мы склоняем головы перед Вами - ветеранами Великой Отечественной войны. Светлая память тем, кого уже нет с нами, но они будут жить в наших сердцах, в сердцах будущих поколений.

Изображения



08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/786154>